

## PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE DELEGACIÓN JALISCO

## CERTIFICADO DE TRANSITO

CERTIFICADO DE TRANSITO No. 255/2020					
LOCAL					
COMISION A: Purto Vallata ORDENADA POR. Lorena Maria Banillo Amaga PROFEPA JALISCO.	DEL C. Mayra Paulina Rocha Salsoob ENCARGADA DE DESPACHO DE LA				
EL COORDINADOR ADMINISTRATIVO					
SALIDA	LLEGADA				
5 Drumber 2014	6 Dievembe 2024				
DÍA MES AÑO	DÍA MES AÑO				
NOMBRE, FIR	MA Y SELLO				
FORA	NEO				
C. CER' ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL POR UD., EN SU OFICIO No. 255/2024	TIFICAMOS QUE EL COMISIONADO PERMANECIO EN				
LLEGADA	SALIDA				
5 Dicimbe 2024 6ND	EMEDIC 6 Dicimbe 2024				
DÍA MES AÑO	DÍA MES AÑO				
CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO  CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO					
CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO	CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO				
FORANEO					
DELEGADO DE LA SEMARNAT EN:					
ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL POR UD., EN SU OFICIO No.	RTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO PERMANECIO EN CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS DE FECHA				
LLEGADA	SALIDA				
DÍA MES AÑO	DÍA MES AÑO				
SUBDELEGADO ADMINISTRATIVO					
NOMBRE, FIRMA Y SELLO	NOMBRE, FIRMA Y SELLO				



## SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES PROCURADURIA FEDERAL DE PROTECCION AL AMBIENTE PROFEPA CCION GENERAL DE ADMINISTRACION

Nombre del comisionado:

MAYRA PAULINA ROCHA SALGADO

Área:

Subdelegación de Recursos Naturales

Número Oficio

R.N. 255/2024

Lugar de la comisión:

Puerto Vallarta

Periodo de la comisión:

Diciembre 2024 Diciembre al 6 Del 5 de

Fecha Factura	Folio	Razón Social	Importe	Observaciones
05-dic-24	0		650.00	alimentos y bebidas
06-dic-24	0		325.00	alimentos y bebidas
	0			
	0		-	
	0		-	
	0		-	
	0	•	-	
	0		-	
	0		-	
	0		-	
		Total	975.00	

ATENTAMENTE

MAYRA PAULINA ROCHA SALGADO

Declaro, bajo protesta de decir la verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso contrario.



